

## Black Beauty<sup>™</sup> Sun & Shade Premium Grass Seed Mixture

Black Beauty Sun & Shade is a premium, all-purpose grass seed mixture designed to thrive in full sun to partially shaded lawn areas. It provides an attractive, perennial, healthy, dark-green lawn. Black Beauty Sun & Shade contains naturally insect and disease resistant varieties that should germinate in 10 - 14 days.

Black Beauty varieties root deeply, contain a waxy leaf coating to preserve moisture, have a uniform growth habit, and are grown by leading sod growers across the United States.

- Our best selling and most popular mixture grows well in sun and partial shade areas
- Wide adaptability and elite varieties with naturally insect resistant grass

30% Golconda Tall Fescue
20% Toltec Tall Fescue
15% Frontier Perennial Ryegrass
15% Deepblue Kentucky Bluegrass
10% Singular Perennial Ryegrass
10% Hood Chewings Fescue





Black Beauty Sun & Shade grows well in sunny to partially shaded areas. Photo of a real Black Beauty lawn.



SIZE	COVERAGE	ITEM#
1-lb.	750 sq. ft.	#12001
3-lb.	2,250 sq. ft.	#12002
7-lb.	5,250 sq. ft.	#12005
15-lb.	11,250 sq. ft.	#12004
25-lb.	18,750 sq. ft.	#12006